



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
31 мая – 02 июня 2024 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- За полтора месяца до старта X-WATERS Yenisei сформирована команда Таймыра

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке отпраздновали 106-ю годовщину со дня образования пограничной службы

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- 5 млн рублей перевел мошенникам житель Норильска

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Умер ученый и депутат Госдумы от Красноярского края Артур Чилингаров
- Депутаты ЗС края поддержали идею с общественными слушаниями «Норникеля»
- Жительницу Красноярского края осудили за порчу бюллетеня зеленой

5. СМИ о России:

- Белоусов: ВС России отразили атаку ATACMS на Крымский мост и спасли сотни жизней
- Мишустин: западное давление не мешает реализации нацпроектов
- Генпрокуратура может прийти с масштабной проверкой в Минприроды
- Дефицит бюджета РФ в январе-апреле вырос почти до 4 трлн руб.
- Деньги — главное: зарплаты мигрантов в России удвоились в 2023 году
- За купание в неполюженном месте придется заплатить штраф

6. Разное:

- Хроники шагающей мясорубки и дебилы
- 200 тысяч за ребенка? Отдайте отцам! Почему поднимать рождаемость призывают только женщин

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

1. СМИ о Таймыре

За полтора месяца до старта X-WATERS Yenisei сформирована команда Таймыра

В ее состав вошли сильнейшие пловцы, которые показали наилучшие результаты по итогам отборочного этапа.

В тестовых заплывах приняли участие более пятидесяти спортсменов Норильска и Дудинки. Тридцать из них получили приглашение в команду и возможность представлять Таймыр на соревнованиях, которые состоятся уже 13 июля.

В этот период температура воды на поверхности полярного Енисея обычно не нагревается выше +10 градусов по Цельсию. Несмотря на суровые условия с каждым годом количество участников одного из самых холодных стартов только растет. На отборочном этапе спортсмены вновь проявили высокую активность. По его итогам в команду Таймыра вошли 22 спортсмена из Норильска, из них 10 человек на будущих соревнованиях проплывут 100 метров, 5 человек - 500 метров, 7 человек - 5 километров. Восемь пловцов из Дудинки выйдут на дистанции: по три представителя на 500 метров и 3 километра, два спортсмена на 100 метров.

За четыре года проведения на территории X-WATERS растет и физическая подготовка команды: холодные воды Енисея пройти по экстремальной дистанции в этот раз решились практически в три раза больше пловцов. Опыт в сумме, полученный на соревнованиях прошлых лет, пригодится им и сейчас, ведь Енисей непредсказуемый. Вместе с выдающимися российскими тренерами спортсмены задолго готовились к заплывам в теории и на практике.

...13 июля спортсмены-профессионалы и любители смогут испытать свои силы на трех дистанциях. Сто метров по течению – это быстрый старт, не требующий наличия гидрокостюма. Пятьсот метров по течению выбирают более опытные пловцы, способные выдержать до десяти минут в холодной воде, в этом случае без гидрокостюма не обойтись. Самая длинная дистанция составляет 5 километром и уже входит в категорию экстремальной, допускаются спортсмены с высокой холодовой выносливостью и при наличии гидрокостюма, а также неопренового шлема. Подробные правила заплыва описаны в положении.

В заплыве на открытой воде X-WATERS Yenisei принять участие могут все желающие, главное – оценить свои физические возможности и выбрать дистанцию, которая будет под силу. На сайте X-WATERS YENISEI 2024 продолжается регистрация на свободные слоты, мест осталось совсем немного.

Заплывы X-WATERS проводятся на Таймыре с 2021 года. Первые два года они проходили на озере Лама. Премьерный заплыв плавательной серии X-WATERS в Дудинке состоялся в прошлом году 29 июля. В нём приняли участие 80 человек из 9 городов страны...

«Заполярная правда»

2. СМИ о городе Дудинке

В Дудинке отпраздновали 106-ю годовщину со дня образования пограничной службы

31 мая на Набережной площади состоялось памятное мероприятие, посвященное празднованию 106-й годовщины со дня образования Пограничной службы Федеральной службы безопасности России. Участие в мероприятии приняли глава города Дудинки Юрий Гурин и председатель Дудинского городского Совета депутатов Сергей Бородин.

С поздравлениями к ветеранам, военнослужащим и членам их семей обратились временно исполняющий обязанности начальника отдела пограничного управления ФСБ России по западному арктическому району в городе Дудинке Иван Данилов, глава города Дудинки Юрий Гурин, генерал-майор ФСБ России в запасе Федор Чередниченко и священноиерей Свято-Введенской православной церкви отец Роман.

«У нашего государства самая протяженная граница в мире и самая протяженная граница в Арктической зоне. Порой вам приходится находиться далеко от своих близких и родных, но вы можете быть уверены, что вас любят и ждут дома. Желаю вам поменьше эксцессов во

время несения службы. Возвращайтесь домой живыми и невредимыми!», — обратился к пограничникам глава города Дудинки Юрий Гурин.

С творческими подарками выступили артисты городского Дома культуры: вокальные группы «Креатив» и «Росинки», и вокалистка Светлана Воробьева. Также участие в митинге приняли ученики шестого класса Дудинской средней школы № 7, посвященные в кадеты-пограничники в декабре 2022 года.

Собравшиеся почтили память погибших героев минутой молчания и после артиллерийского салюта возложили цветы к памятнику «Пограничникам Крайнего Севера».

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

5 млн рублей перевел мошенникам житель Норильска

О случае рассказали в прокуратуре. В апреле 46-летнему мужчине позвонила «представительница сотовой компании» и заявила, что его номер скоро перестанет действовать. Чтобы его продлить, она потребовала сообщить СМС-код с «Госуслуг».

Норильчанин поверил ей, а после разговора не смог попасть в личный кабинет портала. Вскоре ему позвонили из «техподдержки», предложили помощь и переключили на «специалиста финансового отдела».

Очередной звонивший заявил норильчанину, что его паспортные данные украли и теперь хотят взять кредит. «Для спасения благополучия мошенник указал в срочном порядке последовать в ближайший банк, чтобы «исчерпать кредитный потенциал» и опередить в этом деле «злодеев», – сообщили в прокуратуре. – Он провел мужчине «инструктаж» и рассказал, как вести себя с сотрудниками банков и что отвечать на их вопросы. Пострадавшего попросили не сообщать о реальной цели и говорить, что деньги нужны на «личные нужды».

В банке под контролем мошенников норильчанин получил кредит на 2,4 млн рублей, обналичил и перевел их на «безопасный счет». Затем по аналогичной схеме за неделю он набрал кредитов еще на 2,6 млн.

В прокуратуре отметили, что мошенники на протяжении всего «сотрудничества» отправляли фейковые документы о погашении задолженности и постоянно были на связи. О том, что его обманули, норильчанин понял только когда они оборвали контакты.

ДЕЛА

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

Умер ученый и депутат Госдумы от Красноярского края Артур Чилингаров

Ушел из жизни выдающийся советский и российский учёный, полярный исследователь, первый вице-президент Русского географического общества, депутат Государственной Думы от Красноярского края, Тывы и Хакасии Артур Чилингаров. Ему было 84 года.

Информация об этом появилась накануне, 1 июня, на сайте Госдумы. Причина смерти не называется. Известно только, что ранее Чилингаров был госпитализирован из-за осложнений после COVID-19.

«Жизненный путь Артура Николаевича Чилингарова — пример для всех нас. Память о нем навсегда останется в наших сердцах», — выразил слова соболезнования спикер парламента Вячеслав Володин.

Напомним, Артур Чилингаров родился 25 сентября 1939 года в Санкт-Петербурге. Его семья пережила блокаду Ленинграда. Имеет множество государственных наград, в 1986 году получил звание Героя Советского Союза, а в 2008-м — Героя Российской Федерации. Ученый мирового уровня, внесший неоценимый вклад в изучение и освоение Севера и Мирового океана, исследователь Арктики и Антарктики, профессор, доктор географических наук.

Кроме того, Артур Чилингаров избирался в Госдуму в течение семи созывов. Представлял Красноярский край, Туву и Хакасию. Часто бывал в регионах, отстаивал интересы жителей Сибири.

АиФ

«Норникель» должен сообщить свою стратегию»

Депутаты красноярского краевого парламента считают, что компания «Норильский никель» должна «..сообщить свою стратегию и убедить правительство края, губернатора, жителей края, депутатов о том, что с переходом в другую страну [Медного завода] значительного понижения, а лучше вообще никакого понижения в налогах [для региона] не будет». Об этом изданию «Сибирский экспресс» заявил лидер фракции КПРФ в ЗС Александр Бойченко.

«Я считаю, что они должны выступить на площадках законодательного собрания, на площадках правительства и прогарантировать свои финансовые планы и обязательства, за которые огромное им спасибо, к которым привык уже Красноярский край», — уточнил он.

Представитель «Новых людей» Денис Терехов не против проведения слушаний, но считает, что «нужно смотреть на металлургическую отрасль в целом и нельзя отделять Норильск от Красноярского края». «...Нужно смотреть ещё, как обстоят дела на КраЗе. Мне кажется, что если и есть целесообразность проводить какие-то слушания, то по отрасли в целом, по нашем крупнейшим налогоплательщикам: «Норникелю» и «РУСАЛу», — заявил он.

Издание «Бабр» отмечает, что позиция «Норникеля» прямо противоречит тому, что вчера сказал губернатор края в своём послании. Говоря о перспективах развития региона, Котюков, обращает внимание «Бабр», упомянул про развитие перерабатывающего сегмента в экономике:

«Нужно расширять перерабатывающий сектор, проводить технологическую модернизацию, усиливать кооперацию между отраслями. И работать над обеспечением технологического суверенитета страны в рамках поставленной президентом задачи. Поэтому приоритетом для края на ближайшие годы должно стать создание высокотехнологичных производств, которые обеспечат качественно новый уровень структуры экономики».

press-line.ru

Жительницу Красноярского края осудили за порчу бюллетеня зеленкой

В Курагине осудили 47-летнюю жительницу, которая пришла на выборы президента РФ, залила свой бюллетень зеленкой, пытаясь испортить и другие бланки в урне. Об этом рассказали в краевом Следственном комитете.

Как мы рассказывали ранее, женщину в феврале обманули телефонные мошенники. Они похитили у нее 268 тысяч. Аферисты сказали, что вернут деньги, если женщина зальет на выборах зеленкой урну для голосования. Женщина согласилась, купила наушники, чтобы быть на связи с мошенниками, зеленку и растворитель. 15 марта она пришла в избирательный участок на улице Партизанской, и в кабинке для тайного голосования облила зеленкой свой бюллетень, а после попыталась закинуть его в урну, чтобы испачкать и другие бумаги. Но ее остановили.

Женщина всё это время находилась под стражей. Она утверждала, что изначально ее пытались заставить поджечь избирательный участок, но потом передумали. Суд приговорил ее к году и восьми месяцам исправительных работ по статье о воспрепятствовании работе избирательных комиссий. Максимально ей грозило до пяти лет колонии.

NGS24.RU

5. СМИ о России

Российские военные отразили массированную атаку на Крымский мост

Российские военнослужащие успешно отразили атаку на Крымский мост десятью оперативно-тактическими ракетами АТАСМС, заявил министр обороны Андрей Белоусов на заседании Совета министров обороны ОДКБ.

"Буквально позавчера ночью была самая массированная атака десятью "Атакамсами" на Крымский мост с подлетным временем менее двух минут. Все ракеты были сбиты. В результате удалось спасти сотни жизней", — сказал он.

По словам главы Минобороны, объединенная группировка войск продолжает освобождать новые регионы России и принимать меры по выполнению главной задачи — защиты населения нашей страны.

"Мы будем и дальше действовать решительно и соразмерно угрозам безопасности", — подчеркнул Белоусов.

По информации Минобороны, в ночь на 30 мая системы ПВО сбили над акваторией Азовского и Черного морей восемь американских ракет АТАСМС и восемь беспилотников, а в Черном море дежурные огневые средства уничтожили два безэкипажных катера, направлявшихся к Крыму.

РИА Новости

Мишустин: западное давление не мешает реализации нацпроектов

В ближайшее время пройдет целая серия стратегических сессий правительства по нацпроектам, заявил премьер-министр РФ Михаил Мишустин.

В интервью автору и соведущему программы "Москва. Кремль. Путин" Павлу Зарубину Мишустин отметил, что и Владимир Путин при работе над Посланием, и правительства "практически занимались стратегическим планированием на шесть лет".

"К сентябрю будет доложено по формированию всех национальных проектов в деталях, на шестилетку, по мероприятиям, по финансовым ресурсам. Ну, и скажем так, по дефицитам, по рискам, которые могут быть", — сообщил глава правительства.

В целом, по его словам, задачи, связанные с наполнением национальных проектов, будут решаться эффективно.

Отвечая на вопрос, реалистично ли выполнить нацпроекты под сильным западным давлением, Мишустин ответил: "Конечно, реалистично".

Вести

Недосчитались 74 млрд руб. Генпрокуратура может прийти с масштабной проверкой в Минприроды

Счетная палата провела проверку работы Минприроды за 2023 г., в результате которой было обнаружено 56 нарушений на сумму более 74 млрд руб. Как пишет «Коммерсант», в связи с этим аудитор планирует обратиться в Генпрокуратуру.

В ходе проверки Счетная палата нашла нарушения в сфере контроля за реализацией объектов инвестиционной программы, закупок для госнужд, порядка утверждения и ведения сметы казенного учреждения, соблюдения правил предоставления бюджетным учреждениям субсидий, управления федеральным имуществом, бюджетной (бухгалтерской) отчетности и статистической отчетности и др.

Счетная палата также выяснила, что Минприроды не обеспечило в полном объеме реализацию трех госпрограмм: «Охрана окружающей среды», «Воспроизводство и использование природных ресурсов» и «Развитие лесного хозяйства».

Всего выявлено 56 нарушений и недостатков, в том числе 17 финансовых нарушений на общую сумму 74,4 млрд руб., включая 6,2 млн руб. — ущерб, причиненный федеральному бюджету, 74 млрд руб. — нарушения правил ведения бухгалтерского учета и 356 млн руб. — прочие нарушения, — говорится в заключении надзорного ведомства.

По итогам проверки аудитор Счетной палаты планирует отправить обращения в Генпрокуратуру РФ и Федеральную антимонопольную службу в отношении Минприроды.

Отметим, что ранее Генпрокуратура возложила на Минприроды ответственность за последствия глобального паводка в некоторых регионах России весной 2024 г. В результате проверки выяснилось, что большинство автоматизированных комплексов и постов гидрологической сети не работало, средства измерения расхода воды при прогнозировании паводка также не использовались.

ДК

Дефицит бюджета РФ в январе-апреле вырос почти до 4 трлн руб.

Федеральный бюджет РФ в январе-апреле 2024 года исполнен с дефицитом 3,963 трлн рублей, сообщается в информации на сайте Федерального казначейства.

Ранее Минфин опубликовал предварительную оценку дефицита бюджета за январь-апрель в размере 1,484 трлн рублей, или 0,8% ВВП.

Дефицит в январе-марте, по данным Казначейства, составлял 295,3 млрд рублей.

Законом о бюджете дефицит в текущем году предусмотрен в размере 1,595 трлн рублей, или 0,9% ВВП.

В январе-апреле 2023 года дефицит составлял 3,049 трлн рублей, или 1,8% ВВП.

Доходы бюджета по результатам четырех месяцев, согласно данным Казначейства, составили 8,864 трлн рублей (рост на 13,9% к январю-апрелю 2023 года - 7,785 трлн рублей), тогда как по итогам первого квартала они были немногим меньше - 8,722 трлн рублей. Предварительно Минфин оценивал доходы четырех месяцев на уровне 11,684 трлн рублей.

Ранее ЦБ РФ в комментарии на основе оперативных данных о динамике денежных агрегатов связывал значительное ускорение годовых темпов их прироста в апреле со сдвигом исполнения апрельских налоговых платежей, срок уплаты которых пришелся на воскресенье, 28 апреля, на первый за этой датой рабочий день - четверг, 2 мая (объем этих платежей, которые уменьшают денежную массу, был значительным). Этот фактор, видимо, сказался и на учете доходов за апрель.

Расходы бюджета в январе-апреле по сравнению с прошлогодним показателем выросли на 18,4%, до 12,830 трлн рублей с 10,835 трлн рублей.

ИА "Финмаркет"

Деньги — главное: зарплаты мигрантов в России удвоились в 2023 году

Зарплаты иностранных граждан в России по некоторым направлениям увеличились почти в два раза в 2023 году. Об этом сообщает URA.ru, ссылаясь на статистику платформы «Мигрант Сервис».

Согласно отчету, в течение 2023 года в два раза увеличились зарплаты грузчиков, упаковщиков и разнорабочих. Так, в январе 2023 года разнорабочие получали 70 тыс. рублей, а уже в декабре того же года — более 140 тыс. На других направлениях, в которых уже традиционно преобладают иностранные специалисты, рост зарплат составил около 30%.

«Примерно на 30% она поднялась и у сотрудников курьерских, клининговых служб, а также пекарен. В январе 2023 года разнорабочие получали выше 70 тысяч рублей, а в декабре 2023 года выше 140 тысяч. У упаковщиков за тот же период выросла с 75 тысяч до 130 тысяч», — рассказали URA.ru в «Мигрант Сервисе».

Из опроса платформы следует, что основным фактором привлечения мигрантов для работы в России остаются высокие зарплаты. Этот вариант выбрал 71% участников опроса.

Уже после него с большим отрывом (49%) следует возможность оформления трудового договора. Чуть меньше мигрантов беспокоят вопросы предоставления жилья, питания, оплаты патента работодателем — 46% опрошенных. Немаловажным фактором при выборе работы в России для мигрантов является доверие к работодателю — проверенные компании предпочитают 44% респондентов. При этом предоставление жилья снижает уровень тревожности иностранных специалистов, что можно отнести к средству повышения доверия к работодателю.

Менее значительными для иностранных специалистов оказались возможности карьерного роста (30%), интерес к занятию (26%), удобное расположение места работы (24%). «Четыре фактора, которые важно учесть для адаптации и социализации мигрантов в России, — это квартирный вопрос, близость дома к месту работы, возможность коммуникаций с носителями языка, помощь в изучении русского», — считает исполнительный директор «Мигрант Сервиса» Андрей Кладов.

По его мнению, для углубления знаний русского языка можно предложить иностранным работникам предприятия профильные курсы и приглашать учителей прямо в компанию. Это поможет работодателям лучше интегрировать мигрантов и повысить эффективность их работы на линейных должностях. Адаптацию и социализацию Кладов считает необходимым условием. Он отметил, что при таком подходе иностранцы охотнее живут по законам страны, куда приехали на заработки.

«Новые Известия»

За купание в неполюженном месте придется заплатить штраф, предупредила юрист

Штрафы за купание в неполюженном месте предусмотрены Кодексом об административной ответственности РФ. Нарушителям КоАП РФ грозит штраф от 500 до 50 тысяч рублей, в зависимости от того, о каком субъекте идет речь: обычном гражданине, арендаторе, собственнике пляжа. Об этом «Газете.Ru» рассказала Елена Рудакова, юрист частной практики, кандидат юридических наук.

«Для физических лиц максимальный штраф составит две тысячи рублей, для должностных лиц — штраф до пяти тысяч рублей, для частных предпринимателей в случае обнаружения нарушения ждет штраф в десять тысяч рублей. Выше всего наказание будет для юридических лиц — штраф до 50 тысяч рублей», — объяснила она.

Согласно позиции Прокуратуры РФ, отдых и купание в Российской Федерации разрешены только на пляжах, которые соответствуют Правилам, утвержденным приказом МЧС России от 30 сентября 2020 года №732. Указанные Правила распространяются как на платные, так и на общедоступные пляжи без каких-либо исключений, добавила юрист.

«На основании данных правил, владелец пляжа обеспечивает обозначение границы акватории, отведенной для купания. Не допускается использовать для обозначения границы зоны купания предметы, которые могут быть похожи на плавающий бытовой мусор (в частности, бутылки, канистры). Купание детей и лиц, не умеющих плавать, допускается на специально отведенном участке зоны купания. Купание должно ограничиваться владельцем пляжа с применением сигнального флага желтого цвета, информирующего об опасности нахождения в воде лиц, не имеющих навыков плавания, людей, имеющих хронические заболевания, и детей, в следующих случаях: при воздействии ветра силой 5,5-7,9 метра в секунду и волн высотой 1,2-1,5 метра; при возникновении периодических кратковременных (не более 5-7 минут) течений скоростью 0,5-0,7 метра в секунду», — рассказала Рудакова.

Купание должно запрещаться владельцем пляжа с применением сигнального флага красного (черного) цвета, информирующего об опасности нахождения людей в воде, в случаях, приведенных в законодательстве.

«Владелец же пляжа, в свою очередь, в целях предупреждения несчастных случаев и оказания помощи людям, терпящим бедствие на воде, организует работу спасательного поста с дежурством спасателей или матросов-спасателей в установленное время работы пляжа независимо от наличия запрета на купание.

Каждый регион РФ имеет право установить свои собственные правила, которые дополняют общефедеральные, но не будут противоречить им», — резюмировала юрист.

«Газета»

6. Разное

Хроники шагающей мясорубки и дебилы

Сутки не писал, чтобы остыть и не использовать бранные слова. Вы, если что, вставляйте их самостоятельно по смыслу и по вкусу.

Ибо там опять массовая волня кудкудахов в курятнике «Минобороны неправильно воюет». На манеже всё те же. Кто год назад кудахтал «Шойгу в отставку», теперь гонят новую волну.

Пока «Белосува в отставку» не требуют, ибо получится заведомый маразм — он свеженазначенный и только в курс дел входит. Но обязательно потребуют, вот увидите. Ибо заказчик и спонсор их министром так и не стал, а очень хотелось.

Основная претензия курятника «Армия медленно наступает» и, по классике головного атамана Петлюры «Где радость побед?». Баре устали ждать, баре хотят больших стрелочек на картах, зрелищ и пышаться. Как там было? «Тактические успехи не перерастают в оперативные», во! Зато словоблудие перерастает в рукоблудие. И наоборот. Так и живут.

Даже полковник австрийского генштаба Маркус Райснер констатирует, что сейчас идёт шестая фаза войны, в которой задачей наступления российской армии является (внимание!) уничтожение резервов ВСУ.

Создаётся давление на фронте, ВСУ вынуждены перебрасывать туда дополнительные войска, их уничтожают на марше. Для этого «двести метров в сутки» достаточно. Более чем.

Как пел один иноагент «Зря не шумят и не портят лес».

Два года дебилам говорят, что российская армия воюет «по Клаузевицу». То есть на уничтожение вражеской армии, а не на захват территорий.

Но дебилы на то и дебилы, что даже за два года этого не поняли. И по-прежнему требуют хлеба и зрелищ. То есть срочносборов и перемог «прямо сейчас».

Этих комментаторов бы в Первую мировую, да под Верден. Пусть там бы рассказывали, что фронт медленно движется. Спорим, что их бы расстреляли по любую из сторон фронта...

Теперь к «ситрепу» (рапорт о ситуации). Но сначала...

Послушал свежий бред Арестовича для поржать. Китай, в общем, боится могучих американских хозяев, поэтому поддерживает Россию только на словах, а как из Вашингтона погрозят, то ух, сразу же сбежит и спрячется. Ибо Гамэрыка стронг! Век стену плача не видать!

А в российской армии резко упало качество солдат, да. Потому что старые погибли все, а новых хватают на улицах и тащат в воронок (и в фургоны «Хлеб»). Улицы Москвы опустели, пробок нет, а метро остановилось, потому что всех вагоновожатых мобилизовали. Они бы сбежали давно, но сзади стоят заградотряды из нацистов, обколотых свастиками и портретами Бандеры (ой, палево). И ВСУ этих жалких москалей ФАБами, ФАБами! Ну, вы поняли))

Люська вообще не заморачивается, тупо зеркалит укрореалии на Россию, даже не пытается придумывать что-то хотя бы минимально правдоподобное.

Теперь серьёзно. На фронте на один выстрел со стороны ВСУ наши выпускают 5-7. А это означает, что соотношение потерь даже не 1 к 7, а ещё лучше (там функция нелинейная, уравнения Ланчестера-Осипова и тому подобное).

Видел при этом в укропабликах надроч на «Западные снаряды и мины лучше советских/россияских/иранских/корейских» (это цитата). Я думал, что всех, кто в это верил, уже утилизировали. Но иди ж ты, попадают ещё в тылах непуганые идиоты. «Краснополю» это расскажите. Или «Солнцепёку».

А в реальности половина найденных и закупленных Чехией снарядов оказалась в непригодном состоянии...

Честно не могу понять истеричный надроч некоторых в телевизоре и телеге на «нужно бахнуть ТЯО». ФАБ-3000 даёт сопоставимый локальный эффект, и без радиоактивного загрязнения местности. Я исхожу из того, что нам ещё после СВО дальше жить на этой планете, так что «бахните» пива и узбагойтесь.

Что касается многоголосых завываний «Запад разрешил Киеву стрелять по территории России», хочется спросить: а что, раньше их что-то останавливало и не стреляли? Серьёзно? А что поменялось?

Когда там карлик-наркоман блеет ахиною, что «русские обстреливают нас с территории России, а мы не можем ответить» – это цирк с конями. То есть жилые кварталы обстреливать можно (из-за чего наступление в Харьковской области и началось), а по военным стрелять нельзя? «Вы втираете мне какую-то дичь»(с). Обдолбятся своего кокаина и дальше по тексту.

Все эти судорожные попытки обстрелять хотя бы что-то (хоть паром), что можно срочно выдать за перемену – это как раз из-за агонии киевского режима, который уже не вывозит ни финансово, ни мобилизационно.

Зеленского и его «офис» (и их ТЦК) ненавидят все – и бизнес, и население, и Порошенко, и Тимошенко, и Кличко. И даже западенские вуйки.

Что касается ответки, то она тоже будет ассиметричной. Хуситы в пустыне нашли артефакт с надписью «Сделано в России», что в переводе с древнеарабского означает «Аллах послал». Артефакт летает с гиперзвуковой скоростью и может менять траекторию на финальной части полёта. И уже обстреляли авианосец класса «Нимиц» USS Dwight D.

Eisenhower. Эта знаменитая йеменская школа ракетостроения! И таких хуситов по планете мноооого...

Ещё раз: все эти шумные заявления и телодвижения – это как раз истерика. Ибо ничего реального они сделать не могут (могли бы – сделали бы). «Кака было, така и остаётся» выдаётся за «смотрите, мы можем в эскалацию».

Армия России работает системно и последовательно. Шагающая имперская мясорубка. Чем и страшна.

Конт

200 тысяч за ребенка? Отдайте отцам! Почему поднимать рождаемость призывают только женщин?

К лету вновь оживилась дискуссия о демографии. Опять чиновники предлагают женщинам разные плюшки за их репродуктивный вклад в будущее страны. То 200 тысяч за первенца, рожденного до 25 лет, обещают. То сокращенную рабочую пятницу, чтобы было, значит, когда хлопотать по хозяйству и возиться с детьми.

Дамы уже даже бровью не ведут. Им уже столько всего обещано, что очередные посулы — это просто белый шум. А вот мужская реакция интересна. Многие возмущены. А почему, — спрашивают, — все опять каким-то теткам? А где, — негодуют, — поддержка отцовства?

И знаете что? А я согласна. Пусть уже власть отстанет от слабого пола. Пусть мотивируют, уговаривают, подкупают рожать наших доблестных рыцарей. Не буквально, конечно, а по старинке, посредством женщины, но ответственными за воспроизводство нации пусть будут наши мужчины. И пусть вводят папкапиталы, пособия по зачатию, сокращенные рабочие дни, нет, целые недели и даже пусть выдают будущим отцам бесплатно витамины, тьфу, успокоительные. А то некоторые бедолаги уже совсем измучились: вечно их государство задвигает, такую, понимаете ли, проводит гнусную политику, что дамы их уже ну просто как доноров воспринимают, пользуются и выкидывают. Seriously! Иные добытчики жалуются, что с ними матери их детей разводятся из-за пособий. А иные коварные хищницы — вообразите только! — и замуж не хотят, и в свидетельство о рождении детей имя отца не вписывают. Никакого почтения к мужскому роду.

А почему они, собственно, такие злые? Может, у них велосипеда нет? Может, действительно, мужчины, готовые продолжать род, заслуживают поощрения? Нашел женщину, согласную от тебя родить, убедил ее в своей надежности — орел! Заработал компенсацию! Ведь существуют же всякие партнерские программы: уговорил друга стать клиентом фирмы — получил бонус. А тут дело государственной важности, не шутки какие-нибудь.

Вот только много ли будет получателей таких компенсаций, многие ли птицы долетят до середины Днепра? То, что желающие найдутся, это понятно. И то, что перераспределение бюджетных пряников может повлиять на брачное поведение репродуктивно активных личностей, тоже предсказуемо. Но каким будет результат?

Представляю себе дивные сцены. Знакомятся, например, двое в дейтинговом приложении, и он ей вместо всяких богомерзских FWB или sex only предлагает сразу серьезный проект. «Есть, короче, тема, — пишет кавалер даме, пересыпая речь смайлами с хитрым прищуром. — Можно поднять две сотни, разобьем поровну. Встречаемся, беременеешь, рожаеть — тебе сотня на подгузники, у меня новенькая приставка!» Но прекрасная незнакомка отчего-то исчезает в тумане. Наверное, потому что у нее корона.

А папкапитал? Тоже, знаете, разные в большой голове всплывают картины. «Дорогая, давай родим второго: нам пора обновить машину! Что значит нельзя? Да куча схем обналочки. Детей же возить и будем. На рыбалку». А дорогая чего-то не проникается и отправляет благоверного по известному направлению, примерно в сторону рыбалки, но и еще дальше и пешком.

Полагаете, это подлая клевета на мужчин? Ну извините, автор слишком хорошо помнит, какое оживление наблюдалась в мужских сообществах в периоды, когда депутаты хотели разрешить тратить материнский капитал на покупку авто. Конечно, активизировались тогда

мужчины определенного склада. Хочется верить, что их меньшинство. Но ведь и сегодня проклинаят социальную несправедливость в репродуктивной сфере, как бы сказать помягче, большие оригиналы.

Ведь возмущаться тем, что женщины цинично бросают мужчин ради целого прожиточного минимума могут ну очень альтернативно мыслящие товарищи. Ну или, если их и правда бросают, те, чья реальная ценность как главы семейства, добытчика, защитника (и что там еще по списку?) такова, что не дотягивает даже до МРОТ. И если такие персонажи начнут размножаться на специальных мужских пособиях как споры плесени, то это, конечно, страшно. Но они, слава богу, не начнут. Потому что кто же им даст. В смысле женщины едва ли согласятся разделить с ними подобный энтузиазм.

А если серьезно, то ответственное отцовство, конечно, поощрять необходимо. Как и ответственное материнство. Но не подкупом, не пустопорожней болтовней о почетной миссии родительства. И лучше бы вовсе отстать о тех, кто еще не определился, не созрел до передачи своих генов будущим поколения, независимо от того, носителями какого сочетания половых хромосом являются эти люди. Создавать и поддерживать условия нужно для тех, кто уже свой выбор сделал и ни разу о нем не пожалел.

Развитие социальной инфраструктуры, увеличение гарантий на рынке труда, хорошее образование, качественное здравоохранение, доступное жилье — вот нехитрый набор, который всегда работает. Дайте людям уверенность в завтрашнем дне, убедите их, что они живут в цивилизованном обществе, а не в джунглях, где каждый сам за себя, и они сами с радостью задумаются о своем продолжении в детях. Потому что это естественно. По крайней мере для большинства homo sapiens.

Даже никакая специальная демографическая политика не нужна. Тем более такая, которая вся состоит из ситуативных и нелепых вспышек: там 200 тысяч пообещать, тут по десятке сунуть, льготную семейную ипотеку ввести, но не для всех, а только для тех, у кого дети родились после 2018-го (господи, в чем смысл этих дурацких ограничений, чем провинились дети, рожденные в 2017-м?), горячее питание в школах сделать бесплатным, но только завтраки, а не обеды, понастроить новые оснащенные по последнему слову техники поликлиники, но не укомплектовать их специалистами. Люди смотрят на это с недоумением и не торопятся впускать в такой странный мир детей. Тревожно как-то.

Особенно тревожно женщинам. Просто в силу своей природы (сейчас автору прилетит за сексизм). Однако женскую тревогу может купировать сильный надежный мужчина. Если захочет, конечно. Исключительно если захочет — заставить нельзя. Сможет государство сделать так, чтобы мужчины захотели, сможет создать условия, чтобы не только захотели, но и смогли, — будет все хорошо с демографией. А если нет, то женщине в одно лицо тоже, знаете ли, как-то больше неинтересно спасать страну от вымирания. Даже за деньги. Потому что хочется по любви.

«Газета»

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 01.06.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	90,19	▲ 0,40
EUR	97,79	▲ 0,66

8. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, пн, 3 июня		Завтра, вт, 4 июня				Ср, 5 июня				Чт, 6 июня				Пт, 7 июня			
Местное время	13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19	01 07 13 19		
Облачность, %																	
Осадки, мм					*	*	*	*	*					*	*		
Туман, %		1				33	26	75		7							
Температура, °С	+2 +2	-1 0 +3 +1	-2 -2 -1 0	-2 -2 -1 0	-1 -1 -1 0	-1 0 +2 +1	0 0 +2 +2										
Ощущается как, °С	0 +1	-2 -2 0 -2	-7 -8 -8 -5	-7 -8 -8 -5	-2 -4 -2 -4	-4 -4 -2 -1											
Давление, мм рт. ст.	748 749	749 749 748 748	747 747 748 749	747 747 748 749	747 746 745 745	745 746 748 749											
Ветер: скорость, м/с	2 1	1 2 3 3	5 7 9 5	5 7 9 5	1 3 5 5	3 3 5 3											
порывы, м/с			6 6	9 13 15 8		6 6 10											
направление	Ю 3	С-З Ю-З Ю-З 3	Ю-З Ю-З Ю-З Ю-З	Ю-З Ю-З Ю-З Ю-З	Ю-В С-З С-З С-З	3 Ю-З Ю Ю											